

Сегодня в Лицее прошел праздник «Посвящение в старшеклассники» для учащихся 10-х классов. Каждый класс приготовил небольшое приветствие, а перед тем как произнести слова клятвы, ребята прошли несколько необычных испытаний.

Так ученики инженерного класса (технологический профиль) успешно решали шуточные задачи по математике, а ребята из гуманитарного класса (универсальный профиль) отвечали на вопросы по литературным произведениям.

Также классы соревновались в изобразительном искусстве - с закрытыми глазами коллективно рисовали портрет старшеклассника, а в ходе эстафеты по физической культуре на скорость собирали в портфель школьные принадлежности.

Испытания успешно пройдены, ученики доказали, что могут по праву называться старшеклассниками. В актовом зале торжественно звучат слова клятвы: «Клянемся стать достойными приемниками предыдущих поколений выпускников нашего Лицея, клянемся честью Лицея дорожить, гордостью и славой его быть!».

А затем ученикам технологического профильного класса по сложившейся уже традиции представители ПАО «Ураласбест» вручили зачетные книжки, которые через два года ребята обменяют на сертификат об освоении дополнительной общеразвивающей программы «Инженерный класс».

В добрый путь, старшеклассники!